

જાન્યૂન આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 a Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 a Issue No. 75 a Date: 05.01.2024 Friday aPage :04 aRs. 1.00/- aAnnual Rs. 351/-

દારૂ કોભાંડ થયું તો પૈસા ગયા ક્યાં, ભાજપ મારી ધરપકડ ઈચ્છે છે, જેથી હું લોકસભામાં પ્રચાર ન કરી શકું : કેજરીવાલ



નવીદિલ્હી,તા.૪ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે ગુરુવારે ફરી એકવાર દારૂ કોભાંડ કેસમાં ઈડી (એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ)ના સમન્સને ગેરકાયદે ગણાવ્યું. તેમણે કહ્યું હતું કે ભાજપનો ઉદ્દેશ તપાસ કરાવવાનો નથી, પરંતુ

પ્લેટફોર્મ પર લખ્યું હતું. ધરપકડની પણ શક્યતા છે. કેજરીવાલે કહ્યું, 'હેલો - લિકર સ્કેમ...તમે છેલ્લાં બે વર્ષમાં આ શબ્દ ઘણી વાર સાંભળ્યો હશે. ભાજપની ઘણી એજન્સીઓએ છેલ્લાં બે વર્ષમાં અનેક દરોડા પાડ્યા છે. અનેક લોકોની ધરપકડ કરી છે. પરંતુ હજુ સુધી એક પણ રૂપિયાની હેરફેર મળી નથી. ક્યાંયથી એક પૈસો પણ મળ્યો નથી. જો ભ્રષ્ટાચાર થયો હોત તો આટલા કરોડો રૂપિયા ક્યાં ગયા હશે? આટલા પૈસા હવામાં ગાયબ થઈ ગયા.

ખોટા કેસોમાં જેલમાં પૂર્ણ છે. કોઈની સામે કોઈ પુરાવા નથી. કંઈ સાબિત થઈ રહ્યું નથી. ગુંડાગીરી ખુલ્લેઆમ ચાલી રહી છે. કોઈને પણ પકડીને જેલમાં નાખો. 'ભાજપ મારી ધરપકડ કરવા માંગે છે. મારી સૌથી મોટી સંપત્તિ અને શક્તિ મારી પ્રામાણિકતા છે. તેઓ ખોટા આક્ષેપો કરીને અને સમન્સ મોકલીને મને બદનામ કરવા માંગે છે. મારી પ્રામાણિકતા પર હુમલો કરવા માંગે છે. તેઓએ મને સમન્સ મોકલ્યા છે. મારા વકીલોએ મને કહ્યું કે આ સમન્સ ગેરકાયદેસર છે. તપાસ એજન્સી આ ગેરકાયદેસર સમન્સનો જવાબ આપી રહી નથી. હકીકતમાં ભાજપનો ઉદ્દેશ્ય તપાસ કરવાનો નથી, પરંતુ મને

લોકસભા ચૂંટણીમાં પ્રચાર કરતા રોકવાનો છે. દિલ્હી લિકર પોલિસી કેસમાં ઈડીએ કેજરીવાલને ત્રીજી વખત સમન્સ મોકલીને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા હતા. જોકે કેજરીવાલ હાજર થયા ન હતા. તેમના વતી ઈડીને કહેવામાં આવ્યું હતું કે તેઓ રાજ્યસભાની ચૂંટણી અને ગણતંત્ર દિવસની તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત હતા. તમે તેમની પાસેથી જે પણ માંગવા ઈચ્છો છો, તે લેખિતમાં મોકલો. અગાઉ, ઈડીએ તેમને ૨ નવેમ્બર અને ૨૧ ડિસેમ્બરે હાજર થવા કહ્યું હતું. ત્યારબાદ, કેજરીવાલે આ બંને સમન્સને ગેરકાયદેસર અને રાજકીય રીતે પ્રેરિત ગણાવ્યા અને ઈજ્જત સમક્ષ હાજર થવાનો ઈનકાર કર્યો. ૨૧ ડિસેમ્બરે સમન્સ મળ્યા બાદ કેજરીવાલ ૧૦

દિવસની વિપર્યયના માટે પંજાબના હોશિયારપુર ગયા હતા. આ દરમિયાન, આતિથીએ ૩ જાન્યુઆરીએ રાત્રે ૧૧:૫૦ વાગ્યે પોસ્ટ કર્યું બે મિનિટ બાદ સૌરભ ભારદ્વાજે પણ પોતાની પોસ્ટ દ્વારા સીએમ કેજરીવાલની ધરપકડનો ભય વ્યક્ત કર્યો હતો. આતિથીએ ૨ નવેમ્બરે પણ ધરપકડનો ઘાવો કર્યો હતો આ પહેલાં વાર નથી જ્યારે આપે નેતાઓએ કેજરીવાલની ધરપકડની આશંકા વ્યક્ત કરી હોય. આ પહેલાં આતિથીએ ૩૧ ઓક્ટોબરે કહ્યું હતું કે સીએમ કેજરીવાલની ૨ નવેમ્બરે ધરપકડ થઈ શકે છે. ઈડીએ ૨ નવેમ્બરે કેજરીવાલને પૂછપરછ માટે બોલાવ્યા હતા. ૨ નવેમ્બરની સવારે દિલ્હીમાં ભારે હોબાળો

થયો હતો. રાજઘાટ પર પોલીસ વધારી દેવામાં આવી હતી. એવી અપેક્ષા રાખવામાં આવી રહી હતી કે પૂછપરછ માટે ઈજ્જત ઓફિસ જતા પહેલાં સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ બાપુની સમાધિનાં દર્શન કરશે. જોકે, કેજરીવાલ ઈડીના સમન્સ પર હાજર થયા ન હતા. ઊલટું, તેમણે આ કાર્યવાહીને રાજકીય પ્રેરિત ગણાવતો પત્ર લખ્યો હતો. આ વર્ષે એપ્રિલમાં દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની સીબીઆઈ દ્વારા તેની ઓફિસમાં દારૂનીતિ કેસમાં લગભગ ૮.૫ કલાક સુધી પૂછપરછ કરવામાં આવી હતી. તેઓ સવારે ૧૧:૧૦ વાગ્યે એજન્સીની ઓફિસે પહોંચ્યા હતા અને ૮:૩૦ વાગ્યે એજન્સીની ઓફિસમાંથી બહાર આવ્યા

હતા. સીબીઆઈ દ્વારા પૂછપરછ કરવામાં આવ્યા બાદ કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે તેઓ સીબીઆઈ દ્વારા પૂછવામાં આવેલા તમામ પ્રશ્નોના જવાબ આપે છે. અમારી પાસે છુપાવવા માટે કંઈ નથી. આ સમગ્ર કથિત દારૂનું કોભાંડ જૂઠું, બનાવટી અને ગંદી રાજનીતિથી પ્રેરિત છે. આપ એક કટ્ટર પ્રામાણિક પક્ષ છે. અમે મરીશું પણ અમારી પ્રામાણિકતા સાથે ક્યારેય સમાધાન નહીં કરીએ. તેઓ આપને ખતમ કરવા માંગે છે, પરંતુ દેશની જનતા અમારી સાથે છે. તેણે લગભગ ૫૬ પ્રશ્નો પૂછ્યા. દિલ્હીના ડેપ્યુટી સીએમ મનીષ સિસોદિયાએ ૨૨ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ નવી દારૂનીતિની જાહેરાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે આ નીતિથી દારૂની દુકાનો ખાનગી હાથોમાં જશે.

છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ભારતમાં લોકોએ ૩. ૧૦,૩૦૦ કરોડ ગુમાવ્યા

નવીદિલ્હી,તા.૪ એક એપ્રિલ, ૨૦૨૧થી અત્યાર સુધીમાં સાયબર અપરાધીઓએ દેશમાંથી ૧૦,૩૦૦ કરોડ રૂપિયાની ઉચાપત કરી છે ઈન્ડિયન સાયબર કાર્ઠમ કોઓર્ડિનેશન સેન્ટરે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું છે. જો કે એજન્સીઓ અમા રકમ પૈકી ૧૧૨૭ કરોડ રૂપિયા બ્લોક કરવામાં સફળ રહી છે. ઈન્ડિયન સાયબર કાર્ઠમ કોઓર્ડિનેશન સેન્ટર (આઈફોરસી)ના ડાયરેક્ટર રાજેશ કુમારે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે ૨૦૨૧માં નેશનલ સાયબર કાર્ઠમ રિપોર્ટિંગ પોર્ટલ (એનસીઆરપી) પર સાયબર

કાર્ઠમના ૪.૫૨ લાખ કેસ નોંધવામાં આવ્યા હતાં. જે ૨૦૨૨માં ૧૧૩.૭ ટકા વધીને ૮.૬૬ લાખ થઈ ગયા હતાં. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે સાયબર કાર્ઠમના કેસોમાં એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓને મદદરૂપ થવા અને ફેમવર્ક તથા ઈકો સિસ્ટમ પૂરી પાડવા માટે આઈફોરસીની રચના કરી છે.કુમારે જણાવ્યું હતું કે ૨૦૨૩માં એનસીઆરપી પર સાયબર કાર્ઠમના ૧૫.૫૬ લાખ કેસ નોંધવામાં આવ્યા હતાં. આ સંખ્યા મુજબ એક લાખની વસ્તી પર ૧૨૯ સાયબર કાર્ઠમના કેસ થાય છે. કુમારે જણાવ્યું હતું કે એક

ભારતે મ્યાનમારના ૧૫૧ સૈનિકોને પરત મોકલ્યા, વિઝા વિના મુક્ત અવરજવર પણ બંધ થશે

નવીદિલ્હી,તા.૪ ભારતે મ્યાનમારમાંથી ૧૫૦થી વધુ સૈનિકોને પરત મોકલ્યા છે. સશસ્ત્ર લોકશાહી તરફી વંશીય જૂથો દ્વારા તેમના શિબિરો પર કબજો કર્યા પછી સૈનિકો ગયા અઠવાડિયે મિઝોરમ ભાગી ગયા હતા. સત્તાવાર સૂત્રોએ જણાવ્યું કે તેઓને મ્યાનમારના સૈન્ય વિમાન દ્વારા સ્વદેશ મોકલવામાં આવ્યા હતા. સૈનિકોને બહાર કાઢવા માટે મ્યાનમાર એરફોર્સનું એક વિમાન આજે મિઝોરમના લેંગપુઈ એરપોર્ટ પર ઉતર્યું હતું. ટ્રાન્સપોર્ટ પ્લેન મ્યાનમારના મંડલેથી ઉડાન

ભરીને મિઝોરમમાં ઉતર્યું અને બે ફ્લાઈટમાં ૧૫૧ સૈનિકોને પડોશી દેશના અક્વાબમાં એરલિફ્ટ કર્યા. ૨૮ ડિસેમ્બરના રોજ, ૧૫૧ મ્યાનમાર સૈનિકો તેમના છાવણીઓમાંથી ભાગી ગયા અને તેમના હથિયારો સાથે મિઝોરમના લંગતલાઈ જિલ્લામાં પ્રવેશ્યા. આ સૈનિકોને 'તત્માદવ' તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. ભારતમાં પ્રવેશીને તેણે આસામ રાઈફલ્સનો સંપર્ક કર્યો. લડાઈ દરમિયાન ભારત-મ્યાનમાર સરહદ નજીક તેમના કેમ્પને મ્યાનમારમાં લોકશાહી તરફી સશસ્ત્ર જૂથ અરાકાન આર્મીના

લડવૈયાઓએ કબજો કરી લીધો હતો. આસામ રાઈફલ્સે મ્યાનમારના સૈનિકોને તબીબી સારવાર પૂરી પાડી હતી જેઓ કેમ્પમાંથી ભાગી જતા બંદૂકની લડાઈમાં ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. આ સૈનિકો લંગતલાઈની પરવામાં આસામ રાઈફલ્સની કસ્ટડીમાં હતા. આસામ રાઈફલ્સના એક અધિકારીએ અગાઉ કહ્યું હતું કે મ્યાનમારના સૈનિકોને થોડા દિવસોમાં તેમના દેશમાં પાછા મોકલવામાં આવશે કારણ કે વિદેશ મંત્રાલય અને મ્યાનમારની સૈન્ય સરકાર વચ્ચે વાતચીત ચાલી રહી છે. ભારત-મ્યાનમાર સરહદે રહેતા લોકોને વિઝા વિના દેશો વચ્ચે ૧૬ કિલોમીટર સુધી મુસાફરી કરવાની છૂટ આપતી ફી મુવમેન્ટ રેજીમ ટૂંક સમયમાં સમાપ્ત થશે. એક વરિષ્ઠ સરકારી અધિકારીએ આ જાણકારી આપી. મિઝોરમ,



મણિપુર, નાગાલેન્ડ અને અરુણાચલ પ્રદેશમાંથી પસાર થતી ૧,૬૪૩ કિમી લાંબી ભારત-મ્યાનમાર સરહદ પર હાલમાં ભરૂંછે. તે ૨૦૧૮ માં ભારતની 'એક્ટ ઈસ્ટ પોલિસી' હેઠળ લાગુ કરવામાં આવી હતી. એફએમઆર હેઠળ, પહાડી જનજાતિનો દરેક સભ્ય, જે ભારત અથવા મ્યાનમારનો નાગરિક છે અને સરહદની બંને બાજુએ ૧૬ કિલોમીટરની ત્રિજ્યામાં રહે છે, તે બોર્ડર પાસના ઉત્પાદન પર સરહદ

ભારતીય નૌકાદળ અરબી સમુદ્ર પર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યું છે



નવાદેહલા,તા.૪ ભારતીય નૌકાદળે જણાવ્યું હતું કે તેના જહાજો અને એરક્રાફ્ટ વધુ સારી દેખરેખ જાળવવા અને દરિયાઈ સુરક્ષા મિશન ચલાવવા માટે મિશન પર તૈનાત રહે છે. છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન, આ વિસ્તારમાં તૈનાત ભારતીય નૌકાદળના કાર્ય જૂથોએ મોટી સંખ્યામાં માછીમારીના જહાજો

દેખરેખના પ્રયાસોમાં નોંધપાત્ર વધારો કર્યો છે. ભારતીય નૌકાદળ ઉત્તર/મધ્ય અરબી સમુદ્ર અને એડનની ખાડીમાં દરિયાઈ સુરક્ષાની સ્થિતિ પર નજર રાખવાનું ચાલુ રાખે છે. ભારતીય નૌકાદળના દરિયાઈ પેટ્રોલર્સ અને રિમોટલી પાયલોટ્સ એરક્રાફ્ટ આ વિસ્તાર પર સતત નજર રાખી રહ્યા છે.

ભારતીય નૌકાદળનું કહેવું છે કે તે રાષ્ટ્રીય મેરીટાઈમ એજન્સીઓ સાથે સંકલન કરીને સમગ્ર પરિસ્થિતિ પર પણ નજીકથી નજર રાખી રહ્યું છે અને આ પ્રદેશમાં વેપારી શિપિંગ અને ખલાસીઓની સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે પણ પ્રતિબદ્ધ છે. નૌકાદળનું કહેવું છે કે ૨૧ ભારતીય ક્રૂ મેમ્બર્સ સાથે લાઈબેરિયન-ધ્વજવાળું જહાજ એમવી કેમ પ્યુટો ૨૩ ડિસેમ્બરે ભારતના પશ્ચિમ કિનારે ડ્રોન

હુમલાનું લક્ષ્ય હતું. આનાથી નવી દિલ્હીમાં સુરક્ષા અંગે ચિંતા ઉભી થઈ હતી. ભારતીય નૌકાદળનું કહેવું છે કે તે રાષ્ટ્રીય મેરીટાઈમ એજન્સીઓ સાથે સંકલન કરીને સમગ્ર પરિસ્થિતિ પર પણ નજીકથી નજર રાખી રહ્યું છે અને આ પ્રદેશમાં વેપારી શિપિંગ અને ખલાસીઓની સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે પણ પ્રતિબદ્ધ છે. નૌકાદળનું કહેવું છે કે ૨૧ ભારતીય ક્રૂ મેમ્બર્સ સાથે લાઈબેરિયન-ધ્વજવાળું જહાજ એમવી કેમ પ્યુટો ૨૩ ડિસેમ્બરે ભારતના પશ્ચિમ કિનારે ડ્રોન

ગાંધીનગર જિલ્લાના વાહનમાલિકો પોતાની પસંદગીના વાહન નંબરો મેળવી શકે તે માટે ગાંધીનગર એઆરટીઓ કચેરી દ્વારા ઓનલાઈન હરાજ પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે

તા.૦૪,ગાંધીનગર, ગાંધીનગરની સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીની કચેરી દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લાના વાહનમાલિકો પોતાની પસંદગીના વાહન નંબર મેળવી શકે તે માટે ઓનલાઈન હરાજ યોજાશે. ગાંધીનગર જિલ્લા એઆરટીઓ કચેરી દ્વારા આ માટે ઈ-છેલ્લ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત ૧૦ જાન્યુઆરીથી ૧૨ જાન્યુઆરી સુધી રજીસ્ટ્રેશન અને ૧૨ થી ૧૪ જાન્યુઆરી સુધી પસંદગીના નંબરો માટે ઓનલાઈન હરાજ યોજવામાં આવશે. હરાજમાં દિવચકી વાહનોની નવી સિરીઝ ય્ત-૧૮-ભઝ, જુની સિરીઝ ય્ત-૧૮-ભઝ તેમજ ફોર વ્હીલર કારની જૂની સિરીઝ

ય્ત-૧૮-ઈઇ, ય્ત-૧૮-ઈઝ માટે રિઓક્શન કરવામાં આવશે. સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીની યાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર સરકાર દ્વારા વાહનોના ગોલ્ડન નંબર, સિલ્વર નંબર, બેઝ એમાઉન્ટ, રજીસ્ટ્રેશન ટેક્સ, સી.એન.એ ફોર્મ વગેરેને મૂળભૂત રીતે યથાવત રાખી વાહન ૪.૦ માં ઉપલબ્ધ સગવડને લક્ષમાં રાખી હરાજને પારદર્શક, ઝડપી અને કાર્યક્ષમ બનાવવા માટે ઓનલાઈન હરાજ અપનાવવામાં આવી છે. ઓનલાઈન ઓક્શનને ફરજીયાત છે જે ઈ-છેલ્લ પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે. અરજદારને વેબસાઈટ પર હરાજ પ્રક્રિયા દરમિયાન વખતો-વખત હરાજની રકમનો ઉમેરો કરવાનો રહેશે.

રાજકોટ ખાતે સુપ્રીમ કોર્ટના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રી ડી.વાય ચંદ્રયુડના હસ્તે? ૧૧૦ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત કોર્ટ બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ કરાશે



રાજકોટ તા. ૦૪
રાજકોટ ખાતે આગામી તા. ૦૬ જાન્યુઆરીના રોજ સુપ્રીમ કોર્ટના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રી ડી.વાય ચંદ્રયુડના હસ્તે નવી કોર્ટ બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ કરાશે. રાજ્યના કાયદા મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલ પણ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેશે. ૧૧૦ કરોડના ખર્ચે રાજકોટ ખાતે ૩૬,૫૨૦.૦૦ ચો.મી.ના બિલ્ડઅપ એરિયામાં ૦૫ માળના આ નવા ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટ બિલ્ડિંગનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ કોર્ટ બિલ્ડિંગમાં ૫૨ કોર્ટરૂમની સુવિધા તેમજ

ન્યાયાધીશશ્રીઓ માટે લાઈબ્રેરી તેમજ વિડીયો કોન્ફરન્સ હોલ, વકીલશ્રીઓ માટે બારરૂમ, સરકારી વકીલશ્રીઓ માટે ચેમ્બરો, જજશ્રીઓ માટે ચેમ્બરો, કોર્ટનાં સ્ટાફ તથા અરજદારશ્રીઓ માટે કેન્ટીન, કોર્ટનાં સ્ટાફ - અરજદારશ્રીઓ

માટે પાર્કિંગ તથા જજશ્રીઓ માટે અલગથી પાર્કિંગ, લેડીઝ-જેન્ટલ્સ ટોઈલેટ, સેન્ટ્રલ રેકર્ડ રૂમ તથા મુદ્દામાલ રૂમ અને સીસીટીવી સર્વેલન્સ સાથેની વિવિધ સવલતોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. સાથે જ દિવ્યાંગો માટે ટોઈલેટ તથા રેમ્પ વગેરે સવલતોનું વિશેષ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. અંદાજિત ૭૫૦ થી ૮૦૦ વ્યક્તિઓનો સ્ટાફ કાર્યરત રહી શકે તેવું સુવિધાસભર આ નવીન બિલ્ડિંગ તૈયાર કરાયું છે. હાલ ૩૮ કોર્ટો રાજકોટ શહેરમાં અલગ અલગ સ્થળે બેસીને ન્યાયિક કાર્ય કરે છે. આ નવું બિલ્ડિંગ બનવાથી ૫૨ કોર્ટો એક જ સ્થળે બેસીને કાર્ય કરી શકશે, જેનાથી ન્યાયિક પ્રક્રિયાને વેગ મળશે. આ કાર્યક્રમમાં સુપ્રીમ કોર્ટના ન્યાયમૂર્તિશ્રી અરવિંદ કુમાર, ગુજરાત હાઈકોર્ટના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિશ્રી સુનિતા અગ્રવાલ, ગુજરાત હાઈકોર્ટના ન્યાયમૂર્તિશ્રી એન.વી. અંજીઆ, રાજકોટના એડમીનીસ્ટ્રેટીવ ન્યાયમૂર્તિશ્રી એ.જે.શાસ્ત્રી, ગુજરાત હાઈકોર્ટના અન્ય ન્યાયમૂર્તિશ્રી તથા રાજકોટ જિલ્લા મુખ્ય ન્યાયાધીશશ્રી આર.ટી.વાઘણી, કાયદા સચિવશ્રી પી.એમ.રાવલ તથા રાજકોટ બાર એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રી બકુલ રાજાણી ઉપસ્થિત રહેશે.



અમદાવાદ સ્થિત ઔદ્યોગિક પાટણવાળા બ્રાહ્મણ સમાજમાં દેશી વાનગી હરીફાઈ યોજાઈ હતી તારીખ ૩/૧૨/૨૦૨૩ ના રોજ કુલ ૩૧ બહેનો એ ભાગ લીધો હતો..

ગુજરાત ભાજપ સરકાર તદ્દન નિષ્ફળ ૭૨.૫૭૩ હાર્ટ એટેકથી યુવા લોકોનાં મોત. અમદાવાદમાં ૧ હાર્ટ એટેકથી મૃત્યુ આંક ૨૮%.

શિક્ષણ, આરોગ્ય, આર્થિક વિકાસ, બેરોજગારી વધતાં રોજગારી આપવામાં નિષ્ફળ, કોરોનામાં મૃત્યુ દર ઘટાડવામાં, ગુનાઓ વધતાં કાર્ટમ રેટ વધતાં રોકવામાં ભાજપ સરકાર નિષ્ફળ... નિષ્ફળ સરકારને જો તમે આપણે વિકાસશીલ સરકાર કહી વિકસિત ભારત કહેતાં નેતાઓની વાતોને સફળ સમજી વિશ્વાસ કરતાં હોય તો આપણા જેવાં મૂર્ખ નાગરીક બીજા કોઈ દેશમાં ન હોય શકે. ભાજપ નેતાઓ ફક્ત ટેક્સ, વેરા વધારી બોજા નાંખી લૂંટ ચલાવી કોભાંડ ભ્રષ્ટાચાર કરાવી પોતાનો આર્થિક વિકાસ કરવામાં સફળ જરૂર રહી છે. તે લોકોએ સ્વીકારવું જ પડે. નિષ્ફળ સરકાર માટે એટલું તો બોલશો? -જય શ્રી રામ.

અમદાવાદીઓ ટ્રાફિકના નિયમનુ પાલન કરવામા બેદરકાર બન્યા

અમદાવાદ, તા. ૦૪
અમદાવાદમાં ૨૦૨૩ના વર્ષમાં ટ્રાફિક પોલીસે ૧૫.૧૮ કરોડ રૂપિયાનો દંડ વસુલ્યો છે. ૨૦૨૨માં પણ ૧૫ કરોડનો આંકડો હતો. ૨ વર્ષમાં અમદાવાદીઓએ ટ્રાફિકના નિયમનો ભંગ કરીને ૩૦ કરોડ રૂપિયા દંડ ભર્યો છે. આ વર્ષની વાત કરીએ તો ટ્રાફિક પોલીસે સૌથી વધુ ભારે વાહન પાસેથી દંડ વસુલ કર્યો છે. અમદાવાદીઓ ટ્રાફિકના નિયમનુ પાલન કરવામા બેદરકાર બન્યા હોય તેવુ આ આંકડાઓ ઉપરથી જાણવા મળે છે. ૨૦૨૩ના વર્ષમા ૧૫.૧૮ કરોડ રૂપિયાનો દંડ ભર્યો હતો. જ્યારે ૨ વર્ષમાં ટ્રાફિક પોલીસે ૩૦ કરોડ રૂપિયાનો દંડ વસુલ્યો છે. ૨૦૨૩ અને ૨૦૨૨નો દંડ વસુલવાનો આંકડો સરખો હતો, પરંતુ ટ્રાફિક પોલીસે સૌથી વધુ ફોર વ્યહિલ ચાલક અને ભારે વાહનોને દંડ ફટકાર્યું છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં ૩૦ લોકો ભારે વાહનના કારણે અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામ્યા છે. જ્યારે ૨૫થી વધુ ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. શહેરમાં છેલ્લા ૬ માસથી ભારે વાહનોથી અકસ્માત અને મોતના કિસ્સા વધ્યા હતા. જેથી ટ્રાફિક પોલીસે મોતના ગંભીર આંકડાને જોતા ભારે વાહનો પર નિયંત્રણ રાખવા માટે ડ્રાઈવ શરૂ કરી હતી. આ ડ્રાઈવ દરમ્યાન ગયા વર્ષ કરતા વધુ દંડ ટ્રાફિક પોલીસે વસુલ કર્યો છે. ૨૦૨૨માં ૪૦ લાખ દંડ જ્યારે ૨૦૨૩ના વર્ષમાં ૧.૧૬ કરોડનો દંડ વસુલ કર્યો હતો.

નિર્મળ ગુજરાત ૨.૦ હેક્ટળ અંબાપુર-ઝુંડાલ નર્મદા કેનાલ આસ-પાસના વિસ્તારમાં સફાઈ અભિયાન કરવામાં આવ્યું



તા. ૦૪
ગાંધીનગર, માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા કચ્છા મુક્ત રાજ્યના નિર્માણનાં ઉદ્દેશ્ય સાથે xનિર્મળ ગુજરાત ૨.૦x અભિયાન લોન્ચ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા “સ્વચ્છ અને નિર્મળ ગાંધીનગર” અભિયાન અંતર્ગત સેનિટેશન ટીમ દ્વારા આજે અંબાપુર-ઝુંડાલ નર્મદા કેનાલ આસ-પાસના વિસ્તારમાં અનન્યા માથમિક શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓ અને જે.એમ.જી. ઈંગ્લીશ મિડીયમ

શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓનાં સહયોગથી સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું. જેમાં મહાનગરપાલિકાનાં મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર જે.એન.વાઘેલા, ડેપ્યુટી મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર અને સ્થાનિક કાઉન્સિલર પણ જોડાયા હતા. નર્મદા કેનાલમાં નાગરીકો દ્વારા નકામી પૂજા સામગ્રીનો નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે, જેનાથી કેનાલનાં પાણી અને આસ-પાસનાં વિસ્તારમાં ગંદકી થવા પામી છે. જે પર્યાવરણ અને આપણા સ્વાસ્થ્ય માટે હાનીકારક છે. મ્યુનિસિપલ કમિશ્નરએ તમામ નાગરીકોને પાણીમાં આ પ્રકારની ગંદકી ન કરવા અનુરોધ કર્યો છે.

કરુણા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા ‘સાત્વિક આહાર’ વેબીનાર શ્રેણીનું આયોજન



કરુણા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ, એનિમલ હેલ્થવાઈન - રાજકોટ દ્વારા ‘સાત્વિક આહાર’ વેબીનાર શ્રેણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વેબીનારમાં આયુર્વેદચાર્ય ડો. હિતેશ જાની ‘ઉત્તરાયણ સમયે આહાર વિહાર’ વિષય પર

બી.જે.પી ગુજરાતનાં ભૂતપૂર્વ રાજ્ય સચિવ, જામનગર જિલ્લાનાં રોટરી ક્લબનાં ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ છે. તેમને ૪ દાયકાથી વધુનો કિલનિકલ અનુભવ છે. તેઓ પરંપરાગત આયુર્વેદ નાડી પરિક્ષણનાં નિષ્ણાંત છે. તેમણે આયુર્વેદ પંચગવ્ય અને ગર્ભવિજ્ઞાન પર વિસ્તૃત સંશોધન કર્યું છે. ડો. હિતેશ જાનીએ તેમની ૪૦૦,૦૦૦ થી વધુ દર્દીઓની સારવાર કરી છે. તેમણે પોતાના જીવનમાં ગૌ વિજ્ઞાન, ગર્ભ વિજ્ઞાન, લોકાયુર્વેદ જેવા વિષયોનું જ્ઞાન લોકોને આપ્યું. તેમણે આયુર્વેદ સંબંધિત ઘણા પુસ્તકો લખ્યા છે તેમજ ઘણા પબ્લીકેશનસ તેમના આર્ટીકલ નિયમિતપણે છાપે છે. તેમને આંતરરાષ્ટ્રીય શ્રેષ્ઠતા

પુરસ્કાર, સ્વર્ગીય મોરોપેત પિંગળે ગૌસેવા પુરસ્કાર, શંકરાચાર્યજી દ્વારા ગૌચતુર્માસ પુરસ્કાર, આયુર્વેદ પ્રત્યે જાગૃતિ માટે લાયન્સ ક્લબ દ્વારા આયુર વિકાસ એવોર્ડ સહિતનાં સન્માનો પ્રાપ્ત થયા છે. હેમંત અને શિશિર રૂતુ જેને આપણે શિયાળો કહીએ છીએ; આ રૂતુમાં શાકની વિવિધતા અને વિપુલતા જોવા મળે છે. આખા વર્ષનું વેજોતેલ ફાઈબર આ રૂતુમાં આપણને મળે છે. વ્યવહારમાં પણ ઉધીયું, ઘુટ્ટો, ઓરો વગેરેની મજા આપણે શિયાળામાં માણતા હોઈએ છીએ. આયુર્વેદ અને પરંપરાને ખૂબ વૈજ્ઞાનિક રીતે અને સુંદર પ્રકારે સમજાવતા આયુર્વેદચાર્ય ડો. હિતેશ જાનીને સાંભળવાનો લ્હવો અન્યક લેવા જેવો છે! વેબીનારનું આયોજન ૮ જાન્યુઆરી, સોમવારનાં રોજ રાત્રે ૮:૦૦ વાગ્યે રાખવામાં આવ્યો છે. વેબીનાર એનિમલ હેલ્થવાઈનનાં ફેસબુક પેઈજ ‘એનિમલ હેલ્થવાઈન - કરુણા ફાઉન્ડેશન’ તેમજ યુટ્યુબ ચેનલ ‘કરુણા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ - એનિમલ હેલ્થવાઈનનાં મિતલ ખેતાણી, પ્રતિક સંવાણી, રમેશભાઈ ઠક્કર, ધીરુભાઈ કાનાબાર, ઘનશ્યામભાઈ ઠક્કર, એડવોકેટ કમલેશભાઈ શાહ, રજનીભાઈ પટેલ, વિષ્ણુભાઈ ભરાડ, ગોંરાગભાઈ ઠક્કર, પારસભાઈ ભરતભાઈ મહેતા સહિતનાઓએ અપીલ કરી છે.

પોષ નો મહિનો નવ ગૃહ પ્રવેશ માટે અશુભ હોય તો ભગવનને ઉતાવળે બેસાડવાનો નિર્ણય કેટલો વાજબી?



સનાતન ધર્મ સર્વોચ્ચ ચાર પીઠ જગદુર શંકરાચાર્ય

અયોધ્યા રામ મંદિર રામ જન્મભૂમિ ૨૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ ના ઉત્સવમાં સનાતન ધર્મના સાચા ધર્મગુરુઓ અને ચાર પીઠના શંકરાચાર્યજી ભાગ લેવાના નથી કેમકે આજે મુરત કાઢ્યું છે તે નવ ગૃહ પ્રવેશ માટે અશુભ હોય તેવું શાસ્ત્રોમાં કહેવામાં આવ્યું છે. જ્યાં એશિયાની સૌથી મોટી મસ્જિદ

બનવાની હોય તેવા અયોધ્યામાં રામ મંદિરનો આ પ્રસંગ જે ગોઠવવામાં આવ્યો છે તે બિલકુલ રાજકીય છે અને લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને ભારતીય જનતા પાર્ટીના શાસનમાં આજે કંઈ થઈ રહ્યું છે તે બિલકુલ શાસ્ત્રોક્ત રીતે ખોટું છે જેથી સનાતન ધર્મના પાયારૂપી જગત ગુરુ શંકરાચાર્ય ચારેપીઠના આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાના નથી જેની સર્વે સનાતન ધર્મના જાગૃત હિન્દુ લોકો નોંધ લે. શ્રી સનાતન ધર્મ રક્ષક રાષ્ટ્રીય આંતરરાષ્ટ્રીય સમિતિના અધ્યક્ષ હું પ્રદીપ રાવલ આ ૨૨ જાન્યુઆરીએ જે કોઈ પ્રસંગ અયોધ્યામાં ઉજવાઈ રહ્યો છે તેનો શાસ્ત્રોત વિરોધ કરું છું અને આ જગતગુરુ શંકરાચાર્ય ના મઠનું અપમાન હો તેવું પણ જાહેર જનતાને જણાવું છું.

ગુજરાત સરકારની સંવેદના : અમદાવાદથી તેલંગાણા એરલિફ્ટ કરાયું દર્દી

ગાંધીનગર સ્થિત રાષ્ટ્રીય રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટી (ઈજી)માં અભ્યાસ કરતા મૂળ તેલંગાણાના ૨૧ વર્ષના યુવકને બેડ કેન્સર હતું. અભ્યાસ દરમિયાન એક દિવસ અચાનક બેભાન થઈને ઢળી પડ્યો. તાત્કાલિક તેને ગાંધીનગરની એ પોલો હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યો. ત્યાં ખબર પડી કે દર્દીને બ્રેઈનહેમરેજ છે, ઈન્ફેક્શન છે. તબીબોએ વિવિધ રીપોર્ટ્સ કરાવ્યાં. જેમાં જાણવા મળ્યું કે, ઉચ્ચ ક્રાઉન્ટ જે સામાન્ય પણએ ૪ થી ૧૧ હજાર હોય છે તે ૪.૫ લાખ એ પહોંચી ગયા હતા. આવી સ્થિતિમાં દર્દીનું બચવું મુશકેલ હતું. પરંતુ તબીબોએ અત્યંત જટીલ અને ખર્ચાળ સર્જરી કરીને દર્દીનો જીવ બચાવવા માટે પૂરતા પ્રયાસો કર્યાં. જોકે, દર્દીના



અને દર્દીને મદદ કરવા માટે જરૂરી સુચનાઓ આપી. અન્ય ડિપાર્ટમેન્ટસના સહયોગ, કેન્દ્રીય મંત્રાલયના સહયોગથી આ દર્દીને એરલાઈન્સ મારફતે એરલિફ્ટ કરી તેલંગાણા મોકલવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી. દર્દીને એરલિફ્ટ કરીને તેલંગાણા મોકલવાનું કામ આસાન તો ન જ હતું. દર્દીની શારીરિક સ્વાસ્થ્ય સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખી ગુજરાતના નિષ્ણાંત તબીબોની ટીમ, નર્સિંગ સ્ટાફ, કેયર ટેકર,

રહ્યા. ત્યાંના તબીબોને સમગ્ર પરિસ્થિતિથી વાકેફ પણ કરાવ્યા. હાલ આ દર્દી તબીબોની દેખરેખ હેઠળ છે. દર્દી જ્યારે તેલંગાણા પહોંચી ગયો અને હોસ્પિટલમાં દાખલ થઈ ગયો. સ્થિતિ સંપૂર્ણપણે સ્થિત થઈ ત્યારે ફરી એક વખત મંત્રી શ્રીએ આ દર્દીના સગા લ્હાલાઓને વીડિયો કોલ દ્વારા વાર્તાલાપ કર્યો. દર્દી અને સમગ્ર પરિવારજનોની સ્વાસ્થ્ય પૃષ્ઠગ કરી. આ વાર્તાલાપ વેળાએ દર્દીના પરિવારજનો ભાવુક બની ગયા હતા અને તેઓએ ગુજરાત સરકાર પ્રત્યે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરી હતી. આમ આ કિસ્સા થકી રાજ્ય સરકાર અને આરોગ્યમંત્રીશ્રીએ દર્શાવ્યું કે આરોગ્ય-સેવા માટે ભૌતિક માળખાકિય સુવિધાઓ જેટલી જ અનિવાર્ય છે માનવીય મૂલ્યો પ્રત્યેની પ્રતિબદ્ધતા....